
V dalším pokračování našeho „topvino reportu“ bych vám rád představil několik zajímavých produktů, 
jejichž kvalita by vás mohla oslovit podobně intenzivně jako nás. Tentokrát jsme k několika vínům 
z Bordeaux přidali vynikající Chardonnay z Chablis, super hebký koňak, pár zajímavých piv a jednu 
mimořádně povedenou skotskou „blended“ whisky. 

J. DAUVISSAT – Montmains 2011 – vinice Montmains se nachází na levém břehu říčky Serein 
na velmi hluboké jílovité půdě s bohatou vrstvou vápence v podloží. Tato půda uděluje vínům z 
Montmains vynikající potenciál stárnutí. Montmains je vynikající Chardonnay pocházející z vinic 
Premier Cru. Chuť má hodně suchý výraz připomínající křídu, jemný a hebký doušek v ústech 
„nabírá“ lehkou slanost a výjimečnou minerální sílu. Obdivuji tuhle nenápadnou chuťovou krásu 
bez ohledu na choulostivost ročníku. Fantastické víno! TOPVINO SCORE: 91+/100 

Château GAZIN 2007 je víno hebké jako samet. Krásně jemná ovocnost typická pro 
ročník 2007 dodává vínu neskutečně příjemnou pitelnost. Chuťová stavba je skutečně 
brilantní, doušek je absolutně harmonický a fascinující. Gazin 2007 je vynikající víno se 
střednědobým potenciálem zrání, které se právě nachází v ideální kondici.  
TOPVINO SCORE: 93/100 

J. DAUVISSAT – Vaillons Vieilles Vignes 2008 - možná ne náhodou mají vína Caves J. 
Dauvissat záviděníhodnou pověst pro svoji životaschopnost v lahvi. Jean Dauvissat VAILLONS 
VIEILLES VIGNES 2008 je pozoruhodné víno vyrobené z hroznů révy staré od 50 do 76 let 
(„vieilles vignes“ = stará réva). Před lahvováním, které proběhlo až v roce 2010, víno nabíralo 
potřebnou sílu odpočinkem v ocelových tancích. Chuť má ohromující ovocnou svěžest, jakoby 
snad ani v lahvi nebylo 7 let. Vynikající a téměř „nesmrtelné“. TOPVINO SCORE:  93+/100 

Château DE MALLERET 2001 - je neuvěřitelné, jakou výdrží disponuje „běžné“ 
„cru bourgeois“. Jakoby zde těch 14 let snad ani neproběhlo. De Malleret je prostě 
pořádně intenzivní víno, sice hodně staré a vyzrálé, ovšem v žádném případě ne „za 
zenitem“. Skvělé víno! TOPVINO SCORE: 88+/100 

Château MALESCASSE 2004 - právě jsem ochutnal jemnou kombinaci ovoce (černý 
rybíz, švestky, ostružiny), hedvábných taninů a jemných zemitých tónů. Malescasse 2004 je 
skvělé víno, které se ale z „letargie“ probudí až po delší dekantaci. Voní intenzivně, ale chuť 
potřebuje čas „nabrat kyslík“ („probudit se“), před konzumací určitě dekantujte. Chuť má 
velmi dobrou ovocnou sílu, tohle víno je stále krásně intenzivní a živé, navíc pořád ještě 
s dobrým předpokladem dalšího zrání. TOPVINO SCORE: 89/100 

TOPVINO REPORT č. 2 

Na bílé víno z Chablis si člověk musí zvyknout, neboť Chardonnay z Chablis není to samé jako Chardonnay 
odjinud. Chardonnay z Chablis potřebuje více času k nadýchnutí, zvlášť potom, pokud víno je již trochu vyzrálé. 
Lahev odkorkujte a chvíli buďte trpěliví, již po krátké době se dostaví jemná elegantní svěžest podpořená 
podmanivým minerálním nádechem. Přesně takto se má vynikající Chablis projevit. Z počátku to možná bude 
trochu nezvyklé, zato později chuť získá skvělou dynamiku. 



 
 
 
 
 
 
DEAU – Louis Memory Hors d´Age je velmi starý koňak vytvořený jako 
pocta prvnímu majiteli Louisi Deauovi. Tato unikátní směs pochází výhradně 
z vinic Grande Champagne. Koňaky Deau jsou mimořádně jemné a hebké, 
krásně voní a skvěle chutnají. Tady žádné chuťové „štípance“ nepocítíte, 
koňaky Deau jsou jemné a sametové. TOPVINO SCORE:  93+/100 

 
 

DE RYCK – Gouden Arend 2015 je silné (Alc. 9 %) světle jantarové pivo s 
optimálně vyladěnou chmelovou chutí. Poprvé bylo uvařeno v roce 2011 speciálně 
pro příležitost 125. výročí založení pivovaru. Jeho název nese původní jméno 
pivovaru založeného v roce 1886 (Gouden Arend = Zlatý orel). Gouden Arend 
2015 voní trochu po sladu, trochu po belgických kvasnicích, trochu po chmelu a 
trochu po kandovaném ovoci (dokonalá harmonie). Tohle je excelentní vlámské 
pivo, přesně takové, jaké očekávám od malého řemeslného pivovaru - poctivé, silné 
a dynamické . pivo365.cz: 9,5/10 

 

HARVIESTOUN – The Ridge Pale ALE představuje spojení amerických 
chmelů (Amarillo, Apollo) s tradičními britskými chmely (East Kent Goldings, 
Fuggles). Plná chuť tohoto piva je nabita mimořádnou chmelovou hořkostí 
(IBU 65) s jemnou sladově-grapefruitovou přítomností. The Ridge je prostě 
plné a kulaté jako zeměkoule, navíc prostopášně hořké. Fantastické! 
pivo365.cz:  9,5/10 

BEN NEVIS – 12 YO DeLuxe Blend - je tak bohatá na obsah sladu, že mnoho 
lidí si myslí, že je to čistá sladové whisky (single malt). Tato dvanáctiletá míchaná 
whisky je ale jedna z nejoblíbenějších a nejprodávanějších míchaných whisek na 
světovém trhu. Svoji popularitu získala pro svoji mohutnou porci sladu s náznaky 
kouře, medu a koření. Fantasticky jemná, hebká a neskutečně snadno pitelná! 
TOPVINO SCORE:  90+/100 


